社会点击

跑腿小哥李辉和阿洲讲述他们有趣的从业经历 帮人送花表白被拒 送一箱螺蛳跑三地

滴咚 ,13日17时许, 接到跑腿群里的订单消息 后,李辉立即前往迎春路一 家餐厅取餐。12 分钟后 ,他 顺利将商品送到顾客手中。

李辉是一名跑腿小哥。 区别于外卖员, 跑腿似乎更 全能:帮家长去护学岗维持 秩序、半夜帮客户选购零食

面对奇奇怪怪的订单, 李辉说,只要顾客有需要,他 就能帮忙。

近日,记者联系上李辉, 听他和他的跑腿哥们讲述跑 腿那些趣事。

融媒记者 程明星



李辉(左)将奶茶送到顾客手中

家长抽不开身 跑腿小哥代去护学岗执勤

李辉是安徽人,今年34岁,在永 康生活将近20年,曾是一名汽车喷漆 工。2019年,在朋友的介绍下,李辉 当起了一名跑腿小哥。

说起最近有趣的订单 李辉说 这 还得从半个月前一个家长的电话说

半个月前,一位家长拨通了李辉 的电话。这是一个老顾客,接通电话 后,他直接开门见山地对李辉说:能 不能帮忙去学校执勤?

原来,这位家长最近工作较忙,又 恰好轮到他参与孩子所在班级放学后 护学岗的执勤。因为自己实在抽不开 身 亲戚朋友也没法帮忙 他只能向李 辉求肋.

这样的订单我还是第一次接 到。在咨询相关要求后, 李辉欣然答 应了这位家长的请求。

执勤当天15时30分,李辉提前 10分钟来到学校护学岗,与相关老师 认领了相关的工具。

虽然只是帮忙执勤,李辉并没有 敷衍对待 而是十分认真地指挥车辆 , 确保校门口的交通顺畅有序。

我的孩子还小,这还是我第一次 体验护学岗。这件事虽然小,但维护 好校门口交通很重要,不能敷衍对 待。李辉说。

16时50分 李辉结束护学岗执勤 任务 现场拍摄了一张 收工 的照片 发给家长后,很快就收到了好评和约

帮客户送花表白 被拒收了怎么办

从业2年,李辉接到过各类订单: 有让他代购、代驾的 还有让他帮忙转 交宠物的,甚至还有让他帮忙送花表 2020年8月25日,七夕节, 李辉就接到过这样的订单。

故事是这样的:送花的男生暗恋 着一位女生,但是男生性格内向害羞, 一直不敢向女生表白。眼看七夕节快 到了,男生就打算向女生送花表白。 无奈没有足够的勇气 ,男生最终委托 李辉给女生送花。

七夕当天,李辉早早从男生购买

鲜花的花店取了花,随后快马加鞭赶 往女生的上班地点。这是一份爱意, 要让有情人享受到这种浪漫,我得认 真对待。李辉说。

只是在拨通女生的电话后 ,李辉 却收到了 我不想要 冷冰冰的四个 字。李辉这才意识到:这桩爱情有点

对于跑腿小哥来说,如果收件人 没有签收,这一个订单就没办法完 成。思虑再三后,李辉再次拨通电话 请女生出来签收。

你看,这样可以吗?花,我收下 了。但是现在我把花送给你 ,你把它 带走吧,怎么处理随你。考虑李辉的 难处,女生想了一个办法。

不过 秉承对客户负责的角度 李 辉婉拒了女生的办法。最终,女生答 应收下这束花,但让李辉把花放在了 单位的前台。而李辉现场拍下了放花 的照片 加实向男生陈述了经过。

这个订单当时让我有些措手不 及。爱情不能勉强 ,也希望这位男生 能找到自己的爱情。李辉说。

为送一箱螺蛳 从永康跑到义乌再赶往武义

跑腿小哥阿洲 既是李辉的兄弟 , 也是前辈。从业已有五六年的阿洲, 也遇到过不少有趣的事。

我曾接到过一个 大 单 因为一 天要跑三个地方,所以费用也比较 高。阿洲说。

这个订单来自一位熟客。顾客要 求,阿洲得前往义乌的海鲜市场取一 箱新鲜螺蛳 再送往武义的厂里

顾客为什么不直接从义乌找个跑 腿呢?可能是觉得我在上一单中服务 还不错,他就联系了我。接单前,阿洲 详细询问了订单要求。对方表示,只 要当晚能送到武义就行。

考虑路上要经历下班高峰 ,阿洲 特意选择了摩托车。16时许,阿洲骑 上摩托车赶往义乌。行驶了70公里 后 阿洲成功取到了螺蛳 随即赶往武 义。22时许 阿洲成功抵达武义交付 了螺蛳。看着辛苦的阿洲 ,顾客也不 讲价,第一时间支付了酬劳。一个小 时后 阿洲才疲惫地回到永康。

如此大费周折地送螺蛳 ,跑腿费 是否超过螺蛳费用?对此,阿洲表示 并不清楚,顾客这样做应该有自己的

那阿洲这笔订单挣了多少钱呢? 李辉为记者算了一笔账。他说,这类 跑小长途的订单 跑腿一般收费为每 公里5元 从永康到义乌约70公里 义 乌到武义约62公里。除去摩托车的 油钱约20元,再减去给顾客的优惠, 这一单能赚300元。李辉说。

记者手记

李辉和兄弟阿洲的故事很有趣, 也很精彩。看了文章以后,想必很多 人都觉得这是个有趣的行业。采访结 束后,记者跟随李辉跑了两个订单,却 也深感这个行业的不容易。

首先,他们没有专业平台。李辉 只有一个成员超过70名的跑腿群 ,里 面既有跑腿小哥,也有各类商家。

其次 相比外卖小哥来说 他们没 有那么多的订单。我们经常会遇到一

致敬每位为幸福奔跑的人

些外卖小哥一次派送好几个订单,然 而在跑腿行业 基本上都是一对一的 专项服务。因为我们没有那么多订 单。这是李辉说的现实。正因为如 此 ,也造就了他们的高效 :一份外卖不 到10分钟就出现在你眼前。

第三 相较于传统的 你出钱 ,我 做事,他们的工作很有温度。随着顾 客需求的多元化 ,跑腿小哥不再只是 简单的跑腿。代驾、代购、代送花、代 买彩票 他们更像是万能小哥 ,在 你最需要的时候 给你提供帮助。

第四 他们的工作不轻松 挣得也 不少。李辉一般从中午开始接单,凌 晨三四点才会回家休息。如果是商户 付钱、3公里内每单收10元。如果是 个人下单、3公里内每单收15元。那 么 每天工作十四五个小时 ,一个月能 挣多少呢?李辉说,月收入在万元左 右 ,他是一个正在为幸福奔跑的人。

民警凌晨敲门 只为老人回家

融媒记者 叶宁 通讯员 应田婷

本报讯 阿婆,这么晚了,你怎 么一个人在这里啊。近日,市公安 局芝英派出所巡处中队队员在柏川 村下柏石路口巡逻时 ,发现了一名 孤身走路的老奶奶。

当时已经是晚上11时,老奶奶 摇摇晃晃地在路边走着 ,边上是疾 驰而过的货车、轿车。夜间本来驾 驶员的行驶视线就受限 ,老奶奶这 样走的话太危险了。巡处队员刘涛

上前交流时,刘涛发现老奶奶 无法正常进行语言沟通 ,说不清自 己的信息。一时无法确认老奶奶的 身份,刘涛便联系值班民警将老奶 奶带回派出所,等核实老奶奶身份 后 再送她回家。

在芝英镇派出所,民警对柏川 村及周边村的居住信息进行筛选比 对 ,最终只能确定老奶奶居住在象 珠镇柏石村,却无法确定是哪幢

深更半夜 ,怎么确定老奶奶家 呢?刘涛只能带着老奶奶前往柏石 村,一家一户寻找。时至凌晨,村民 们大多已入睡,见到还有灯亮着的 人家,刘涛便敲门询问是否认识老 人。遇到没有开灯的 ,刘涛就让老 奶奶站在门前回忆此地是否她家。

幸运的是 ,老奶奶对自己家还 是有些印象。当路过一户无门牌号 码的老房子时,老奶奶颤巍巍地就 想往里走。

经确认,此处就是老奶奶的 家。凌晨1时,经过2个多小时寻 找,刘涛终于将老奶奶送回了家。

天亮后,刘涛又联系上该村的 村干部,委托其帮忙多关注老奶奶 的情况。

男孩手指被卡 消防耐心救援

融媒记者 徐灿灿 通讯员 陈超琛

本报讯 近日 一位妈妈焦急地 抱着男孩来到市消防救援大队华夏 路站寻求帮助。

原来 ,男孩的食指被卡在了一 个塑料材质杯盖里。孩子妈妈用了 很多办法,就是摘不下来盖子,怕孩 子出什么意外,她就抱着孩子过来

由于被卡时间过长 ,男孩的手 指明显肿胀 ,消防员随即取出断线 钳实施救援。为了避免男孩儿受到 惊吓,一名消防员取出手机播放动 画片转移注意力。同时 消防员抓 紧时间用断线钳一点点剪碎杯盖。

市消防救援大队提醒 ,如遇孩 子手指被 卡 等情况 ,千万不能生 拉硬拽 ,可向消防部门求助。